

2020年8月19日

各位

「2020 ディスクロージャー誌」の一部訂正について

日本マスタートラスト信託銀行株式会社

2020年7月に発行しました「2020 ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございました。
ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正致します。

記

4 ページ 役員 の 状況

< 訂正後 >

取締役(非常勤) 中澤 裕

< 訂正前 >

取締役(非常勤) 中澤 祐

以上